

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 30.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005345673

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation PROVIDA Wirtschaftsprüfung AG, St. Gallen

PROVIDA Wirtschaftsprüfung AG Schützengasse 12 9000 St. Gallen

PROVIDA Wirtschaftsprüfung AG, in St. Gallen, CHE-106.067.173, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 234 vom 01.12.2020, Publ. 1005036057). [Berichtigung des im SHAB Nr. 234 vom 01.12.2020 publizierten TR-Eintrags Nr. 11528 vom 26.11.2020]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Balmer Fröhlich, Nicole, von Abtwil, in Meilen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Dietl, Christopher, deutscher Staatsangehöriger, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Djukic, Stefan, von Zürich, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Djukic, Stefan, von Reute AR, in Romanshorn, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rohner, Bernhard, von Reute AR, in Romanshorn, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Feldmann, Michael, von Glarus, in Thalwil, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: von Glarus Nord, in Horgen]; Fuchs, Claudia, von Appenzell, in Herisau, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Scarfi, Lorenzo, von Zürich, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schröder, Marie-Christine, deutsche Staatsangehörige, in Romanshorn, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sevinc, Peter, von Flawil, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12586 vom 25.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 234, Datum: 01.12.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG